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പേ�ര്     : . . . . . . . . . . . . . . . .       DIET WAYANAD

SSLC PRE-MODEL EXAMINATION 2022
       ഗണിതം

സമയം : രണ്ടരമണിക്കൂർ                                                           ആകെ� മാർക്ക് : 80

നിർപേ�ശങ്ങൾ 

* 15 മിനിറ്റ് സമാശ്വാസ സമയമാണ്. ഈ സമയം പേ�ാദ്യങ്ങൾ വായിക്കാനും
ഇഷ്ടമുള്ളവ കെതകെരഞ്ഞടുക്കുവാനും ഉത്തരങ്ങൾ ആസൂത്രണം കെ�യ്യാനും ഉ�പേയാഗിക്കാം

* ഓപേരാ പേ�ാദ്യവുമായി ബന്ധകെ3ട്ട നിർപേ�ശങ്ങൾ വായിച്ച് മനസിലാക്കി ഉത്തരകെമഴുതു�

* ഉത്തരകെമഴുതുപേ9ാൾ പേ:ാർ, സമയം എന്നിവ �രിഗണിക്കണം

* 1 മുതൽ 35 വകെരയുള്ള പേ�ാദ്യങ്ങൾക്ക് �രമാവധി 80 പേ:ാർ ആയിരിക്കും

* പേ�ാദ്യത്തിൽ പ്രപേത്യ�ം ആവശ്യകെ3ട്ടിട്ടുകെണ്ടങ്കിൽ മാത്രം √2 , √3 , 兀

   തുടങ്ങിയ അഭിന്ന�ങ്ങളുകെട വില ഉ�പേയാഗിച്ച് ലഘൂ�രിച്ചാൽ മതി.

പാർട്ട് - I A

 1 മുതൽ 6 വരെ�യുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 4 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെ�ഴുതുക           ( 1 ച#ാർ വീതം )   1 x 4 = 4

1.  3, 7, 11, . . . . .  എന്ന സമാന്തരപേIണിയുകെട കെ�ാതുവ്യത്യാസം എത്ര ?

( 3, 4, 5, 6 )

2. �ിത്രത്തിൽ O വൃത്തപേ�ന്ദ്രമാണ്. ∠ AOB = 1100.    ∠ APB യുകെട അളവ്

     എത്രയാണ് ?                                                                           

( 550, 700, 2200, 1250 ) 

3. ‘ WAYANAD ‘ എന്ന വാക്കികെല അക്ഷരങ്ങൾ ഓപേരാ �ടലാസിൽ എഴുതി ഇട്ടിരിക്കുന്നു. അതിൽ നിന്നും

      ഒരു �ടലാകെസടുത്താൽ W എന്ന അക്ഷരം �ിട്ടാനുള്ള സാധ്യത എത്ര ?
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4. Y അക്ഷത്തിലുള്ളതും, X അക്ഷത്തിൽ നിന്നും 5 യൂണിറ്റ് അ�കെലയുള്ളതുമായ ബിന്ദുവികെT

    സൂ��സംഖ്യ�ൾ ഏത് ?

  [ (5, 0), ( 5, 5), (-5, 0), (0, 5) ]

5. P(x) = x2 + 2x + 1 ആയാൽ P(1) എന്ത് ?

( 2, 9, 1, 4 )
6. ഒരു ക്രിക്കറ്റ് �ളിക്കാരൻ 7 �ളി�ളിലായി പേനടിയ പേ:ാറു�ൾ 12, 40, 8, 30, 60, 110, 20 ആണ്,

    പേ:ാറു�ളുകെട മാധ്യം �ണക്കാക്കു� 

( 60, 40, 50, 70 )
പാർട്ട് - I B

 7 മുതൽ 10 വരെ�യുള്ള എല്ലാ ച�ാദ്യങ്ങൾക്കും ഉത്ത�രെ�ഴുതുക      ( 1 ച#ാർ വീതം )   1 x 4 = 4 

7. �ിത്രത്തിൽ ∠ B = 900.  താകെZ കെ�ാടുത്തിരിക്കുന്നവയിൽ ഏതാണ്  tan C  ?
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8. ഒരു ത്രിപേ�ാണത്തികെT ചുറ്റളവ് 48 കെസ.മി. യും ആന്തർ വൃത്ത ആരം 4 കെസ.മി. യും ആയാൽ �ര3ളവ് എത്ര ?

   ( 192 �.കെസ.മി., 144 �.കെസ.മി., 96 �.കെസ.മി., 48 �.കെസ.മി. )

9. ഒരു സമ�തുരസ്ത�ി�യുകെട ഉയരം 8 cm, �ാദവക്ക് 12 cm ആയാൽ �രിവുയരം എത്ര  ?

( 10 കെസ.മി, 15 കെസ.മി, 5 കെസ.മി, 8 കെസ.മി )

10. ഒരു വൃത്തത്തികെT സമവാ�്യം x2 + y2 = 16 ആയാൽ വൃത്തത്തികെT ആരം എത്ര  ?

( 16, 3, 4, 5 )
പാർട്ട് - II A

11 മുതൽ 15 വരെ�യുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെ�ഴുതുക      ( 2 ച#ാർ വീതം )   2 x 3 = 6   

11.  O പേ�ന്ദ്രമായ വൃത്തത്തികെല ബിന്ദുക്കളാണ് A, B, C, D, E.

        ∠ A = 1000 ആയാൽ, 

a)  ∠ C എത്ര ?

b)  ∠ E എത്ര ?

12. സാമാന്തരി�ം ABCD യിൽ AB = 8 കെസ.മി യും AD = 6 കെസ.മി യും ∠ A = 300 യുമാണ്.

 a) D യിൽ നിന്നും AB എന്ന 

    വശപേത്തക്കുള്ള അ�ലകെമന്ത്  ?

b) സാമാന്തരി�ത്തികെT �ര3ളവ് എന്ത്  ?

13.  4 കെസ.മി ആരമുള്ള വൃത്തം വരയ്ക്കു�. വൃത്തത്തിൽ ഒരു ബിന്ദു P അടയാളകെ3ടുത്തു�. P യിലൂകെട കെതാടുവര വരയ്ക്കു�

14.  (1, 2 ), (3, 6 )  എന്നീ ബിന്ദുക്കളിലൂകെട �ടന്നുപേ�ാകുന്ന

a) വരയുകെട �രികെവന്ത്  ?

b) ഈ വരയികെല മകെറ്റാരു ബിന്ദുവികെT സൂ��സംഖ്യ�ൾ എഴുതു�

15. P(x) = x2 – 7x + k എന്ന ബഹു�ദത്തിൽ

a) P(2) �ാണു�

b) P(x) കെT ഒരു ഘട�ം ( x – 2 ) ആയാൽ  k യുകെട വിലകെയന്ത്  ?

പാർട്ട് - II B

16 മുതൽ 18 വരെ�യുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 2 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെ�ഴുതുക      ( 2 ച#ാർ വീതം )   2 x 2 = 4   

16. ഒരു കെ�ട്ടിയിൽ 1 മുതൽ 10 വകെരയുള്ള എണ്ണൽ സംഖ്യ�ൾ എഴുതിയ സ്ലിപ്പു�ൾ ഇട്ടിരിക്കുന്നു.

      മകെറ്റാരു കെ�ട്ടിയിൽ 1 മുതൽ 5 വകെരയുള്ള എണ്ണൽ സംഖ്യ�ൾ എഴുതിയ സ്ലിപ്പു�ൾ ഇട്ടിരിക്കുന്നു.

      �ണ്ണടച്ച് രണ്ടു കെ�ട്ടിയിൽനിന്നും ഓപേരാ സ്ലി3് വീതം എടുത്താൽ 

a) സാധ്യമായ പേiാഡി�ളുകെട എണ്ണകെമത്ര  ?

b) രണ്ട് സ്ലിപ്പു�ളിലും ഒപേര സംഖ്യ�ളാവാനുള്ള സാധ്യത എത്ര  ?

17. ഒരു സമ�തുര സ്തൂ�ി�യുകെട  �ാദചുറ്റളവ് 40 കെസ.മി യും �ാ ർശ്വവക്ക് 13 കെസ.മി യും ആയാൽ സ്തൂ�ി�യുകെട,

a) �ാദവക്കികെT നീളം എത്ര  ?

b) �രിവുയരം എത്ര  ?

18.  (3, 1 ) എന്ന ബിന്ദുവിൽ കൂടി �ടന്നുപേ�ാകുന്ന വരയുകെട �രിവ് 2 ആണ്.

a) വരയുകെട സമവാ�്യം എഴുതു�

b) ഈ വരയികെല ഒരു ബിന്ദുവാപേണാ ( 5, 5) എന്ന് �രിപേശാധിക്കു�



പാർട്ട് - III  A

19 മുതൽ 23 വരെ�യുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെ�ഴുതുക    ( 4 ച#ാർ വീതം )   4 x 3 = 12

19. �രിവൃത്തആരം 3 കെസ.മി യും രണ്ടുപേ�ാണു�ൾ 500, 600 യുമായ ത്രിപേ�ാണം വരയ്ക്കു�

20. ഒരാപേളാട് ഒരു രണ്ടക്ക സംഖ്യ �റയാൻ ആവശ്യകെ3ടുന്നു.

a) ആകെ� എത്ര രണ്ടക്ക സംഖ്യ�ളുണ്ട്  ?

b) �റയുന്ന സംഖ്യ പൂർണവർഗമാ�ാനുള്ള സാധ്യത എന്താണ്  ?

c) �റയുന്ന സംഖ്യ 10 കെT ഗുണിതമാ�ാനുള്ള സാധ്യത എന്താണ്  ?

d) �റയുന്ന സംഖ്യയികെല  അക്കങ്ങളുകെട ഗുണനഫലം ഒരു അഭാi്യസംഖ്യയാവാനുള്ള സാധ്യത എന്താണ് 

21. ത്രിപേ�ാണം ABC യിൽ AB = 10 കെസ.മി, BC = 12 കെസ.മി, ∠ B = 1200  ∠ C = 300

a)  A യിൽ നിന്ന്  BC യിപേലക്കുള്ള 

     ലംബദൂരം �ണക്കാക്കു� 

b) ത്രിപേ�ാണം ABC യുകെട �ര3ളവ് �ണക്കാക്കു�

c) AC യുകെട നീളം എത്ര  ?   

22.  P(x) = x2 – 6x + 10 എന്ന ബഹു�ദത്തിൽ

a) P(1) �ാണു�

b) P(x) – P(1) കെT ഒരു ഘട�കെമഴുതു�

c) P(x) – P(1) കെന രണ്ടു ഒന്നാം കൃതി ബഹു�ദങ്ങളുകെട ഗുണനഫലമായി എഴുതു�

23.  ഒരു കെതാZിൽശാലയിൽ വിവിധ പേiാലി കെ�യ്യുന്നവരുകെട എണ്ണം ദിവസക്കൂലി അനുസരിച്ച് എഴുതിയ

       �ട്ടി� ചുവകെട കെ�ാടുക്കുന്നു

ദിവസക്കൂലി ( രൂ�യിൽ ) കെതാZിലാളി�ളുകെട എണ്ണം

500
600
700
800
900
1000
1100

5
3
4
10
5
6
2

a) ദിവസക്കൂലി കൂടിവരുന്ന രീതിയിൽ കെതാZിലാളി�കെള ക്രമീ�രിച്ചാൽ എട്ടാമകെത്ത കെതാZിലാളിയുകെട   

    ദിവസക്കൂലി എത്രയാണ്  ?

b) ദിവസക്കൂലി കൂടിവരുന്ന രീതിയിൽ കെതാZിലാളി�കെള ക്രമീ�രിച്ചാൽ എത്രാമകെത്ത കെതാZിലാളിയുകെട   

     ദിവസക്കൂലിയാണ് മധ്യമമായി വരുന്നത്  ?

c) ദിവസക്കൂലിയുകെട മധ്യമം �ണ്ടു�ിടിക്കു�

പാർട്ട് - III  B

24 മുതൽ 25 വരെ�യുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 1 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെ�ഴുതുക            ( 4 ച#ാർ )   4 x 1 = 4     

24. ഒരു �തുരത്തികെT നീളം വീതികെയക്കാൾ 5 കെസ. മീ. കൂടുതലാണ്.

�ര3ളവ് 300 �.കെസ.മീ.

a) വീതി x ആയാൽ നീളം �ണക്കാക്കു�

b) �ര3ളവികെന സൂ�ി3ിക്കുന്ന രണ്ടാംകൃതി സമവാ�്യം എഴുതു�

c) നീളവും വീതിയും �ണക്കാക്കു�

25. വശങ്ങളുകെട നീളങ്ങൾ 5 കെസ.മീ., 6 കെസ.മീ., 7 കെസ.മീ. ആയ ത്രിപേ�ാണം വരയ്ക്കു�.

      ഈ ത്രിപേ�ാണത്തികെT അന്ത ർവൃത്തം വരയ്ക്കു�



പാർട്ട് - IV  A

26 മുതൽ 29 വരെ�യുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെ�ഴുതുക       ( 6 ച#ാർ വീതം )   6 x 3 = 18

26. a) വശങ്ങളുകെട നീളം  5 കെസ.മീ., 3 കെസ.മീ. ഉള്ള �തുരത്തികെT �ര3ളവ് എത്ര  ? 

      b) വശങ്ങളുകെട നീളം  5 കെസ.മീ., 3 കെസ.മീ. ഉള്ള ഒരു �തുരം വരയ്ക്കു�

      c) ഈ �തുരത്തിന് തുല്യ �ര3ളവുള്ള സമ�തുരം വരയ്ക്കു�

27. പുZയൂകെട ഒരു �രയിൽ നിൽക്കുന്ന കുട്ടി മറു�രയിൽ നിൽക്കുന്ന മരത്തികെT മു�ളറ്റം 600 പേമൽപേക്കാണിൽ

      �ാണുന്നു. 40 മീറ്റർ പുറപേ�ാട്ടു മാറി പേനാക്കിയപേ3ാൾ മരത്തികെT മു�ളറ്റം 300 പേമൽപേക്കാണിൽ ആണ് 

      �ാണുന്നത്.

      a) തന്നിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾക്കനുസരിച്ച് ഒരു ഏ�പേദശ �ിത്രം വരയ്ക്കു�

      b) മരത്തികെT ഉയരം �ാണു�

      c) പുZയുകെട വീതി എന്താണ്  ?

28. ഒരു �തുരത്തികെT ചുറ്റളവ്  20 കെസ. മി. യും �ര3ളവ് 24 �.കെസ.മി.യുമാണ്.

a) �തുരത്തികെT നീളത്തികെTയും വീതിയുകെടയും തു� എത്ര  ?

b) നീളം x ആയാൽ വീതി എത്ര  ?

c) രണ്ടാംകൃതി സമവാ�്യം രൂ�ീ�രിച്ച് നീളവും വീതിയും �ണക്കാക്കു�

29. �ിത്രത്തിൽ ത്രിപേ�ാണം ABC യുകെട അന്തർവൃത്തപേ�ന്ദ്രമാണ് O.     ∠ POQ = 1200 ആയാൽ, 

a) ∠ B എത്ര  ?

b) 3 കെസ.മീ. ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരയ്ക്കു�

c) വശങ്ങൾ ഈ വൃത്തത്തികെT കെതാടുവര�ളും  പേ�ാണു�ൾ

    600, 500, 700 ആയതുമായ ത്രിപേ�ാണം വരയ്ക്കു�

പാർട്ട് - IV  B

30 മുതൽ 32 വരെ�യുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 2 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെ�ഴുതുക     ( 6 ച#ാർ വീതം )   6 x 2 = 12  

30.   10, 16, 22, . . . . . . എന്ന സമാന്തരപേIണിയിൽ

a) കെ�ാതുവ്യത്യാസം എത്ര  ?

b) ബീiഗണിതരൂ�ം എഴുതു�

c) 20 – മകെത്ത �ദം �ാണു�

d) ഈ പേIണിയിൽ എത്രാമകെത്ത �ദമാണ് 64  ?

e) തു�യുകെട ബീiഗണിതരൂ�ം �ാണു�

f) പേIണിയുകെട ആദ്യകെത്ത  20 �ദങ്ങളുകെട തു� �ാണു�

31. ഒരു ക്ലാസികെല 35 കുട്ടി�ൾക്ക് ഗണിതത്തിന് ലഭിച്ച മാർക്കികെT തരംതിരിച്ച �ട്ടി� ചുവകെട കെ�ാടുത്തിരിക്കുന്നു

മാർക്ക് കുട്ടി�ളുകെട എണ്ണം

0 – 10
10 – 20
20 – 30
30 – 40
40 – 50

5
9
10
7
4

a) മധ്യമ മാർക്ക് എത്രാമകെത്ത കുട്ടിയുപേടതാണ് 

b) മധ്യമ വിഭാഗം ഏത്  ?

c) മധ്യമ വിഭാഗത്തിൽ എത്ര കുട്ടി�ൾ ഉണ്ട്  ?

d) സങ്കൽ3 പ്ര�ാരം 15 – മകെത്ത കുട്ടിയുകെട മാർക്ക് എത്രയാണ്  ?



e) മധ്യമ മാർക്ക് എത്ര  ?

32. ആധാരബിന്ദു പേ�ന്ദ്രമായ ഒരു ഒരു വൃത്തം X അക്ഷകെത്ത  മുറിച്ചു�ടക്കുന്ന ഒരു ബിന്ദുവാണ്  A( 5, 0 ) 

a) വൃത്തത്തികെT ആരം എത്ര  ?

b) ഈ വൃത്തം Y അക്ഷകെത്ത മുറിച്ചു�ടക്കുന്ന 

        ബിന്ദുക്കളുകെട സൂ��സംഖ്യ�ൾ എഴുതു�

c) വൃത്തത്തികെT സമവാ�്യം എഴുതു�

d) ഈ വൃത്തത്തികെല ഒരു ബിന്ദുവാപേണാ ( 3, 4 ) എന്ന്

    �രിപേശാധിക്കു�

e) വൃത്തത്തികെല ഒരു ബിന്ദുകൂടി എഴുതു�

പാർട്ട് - V

33 മുതൽ 35 വരെ�യുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 2 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെ�ഴുതുക    ( 8 ച#ാർ വീതം )   8 x 2 = 16   

33. ചുവകെട കെ�ാടുത്തിരിക്കുന്ന സംഖ്യാക്രമം �രിപേശാധിക്കു�

1
2 3 4

5 6 7 8 9
. .  . .  . .  . .  . .   . .  . . 

                          . .      . .  . .  . . . . . .           . . . .        . .
a) ഈ സംഖ്യാക്രമത്തികെല അടുത്തവരി എഴുതു�

b) ഓപേരാ വരിയികെലയും അവസാന സംഖ്യ�ളുകെട പേIണി എഴുതു�

c) 9 – മകെത്ത വരിയികെല അവസാന സംഖ്യ ഏത്  ?

d) 10 - മകെത്ത വരിയികെല ആദ്യസംഖ്യയും അവസാന സംഖ്യയും എഴുതു�

e) ഓപേരാ വരിയികെലയും സംഖ്യ�ളുകെട എണ്ണം പേIണിയായി എഴുതു�

f) ഈ  പേIണിയുകെട ബീiഗണിതരൂ�ം എഴുതു�

g) 20 - മകെത്ത വരിയിൽ എത്രസംഖ്യ�ൾ ഉണ്ട്  ?

h) 20 വരി എഴുതാൻ ആകെ� എത്ര സംഖ്യ�ൾ പേവണം  ?

34.  2160 പേ�ന്ദ്രപേ�ാണുളള ഒരു വൃത്താംശം 15 കെസ.മി. ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തത്തിൽ നിന്നും

       കെവട്ടി എടുക്കുന്നു. ഇത് വളച്ച് ഒരു വൃത്തസ്തൂ�ി� ആക്കിയാൽ,

a)  �രിവുയരം എത്ര  ? 

b)  ആരം എത്ര  ? 

c)  സ്തൂ�ി�യുകെട ഉയരം �ാണു�

d)  സ്തൂ�ി�യുകെട വക്രതല �ര3ളവ്  �ാണു�

e)  ഉ�രിതല �ര3ളവ് �ാണു�

f)  വ്യാപ്തം �ാണു�

g)  ബാക്കിവരുന്ന വൃത്താംശത്തികെT പേ�ന്ദ്രപേ�ാൺ എത്ര  ?

h) ബാക്കിവരുന്ന വൃത്താംശത്തിൽ നിന്നും നിർമ്മിക്കുന്ന വൃത്ത സ്തൂ�ി�യുകെട ആരം എത്ര  ?

35. a)  X അക്ഷവും Y അക്ഷവും വരച്ച് A ( 1, 1), B (4, 3), C (5, 7), D (2,5) എന്നീ ബിന്ദുക്കൾ അടയാളകെ3ടുത്തു�

      b)  A, B, C, D എന്നീ ബിന്ദുക്കൾ പേയാiി3ിച്ചാൽ �ിട്ടുന്ന �തുർഭുiത്തികെT അനുപേയാi്യമായ പേ�കെരഴുതു�

( �തുരം, സമ�തുരം, ലംബ�ം, സാമാന്തരി�ം )

      c)  AC യുകെട മധ്യബിന്ദുവികെT സൂ��സംഖ്യ�ൾ എഴുതു�

      d)  AB, CD എന്നീ വര�ളുകെട �രിവ് �ണക്കാക്കു�

* * * * * * * * * * * * 


